

新标准 新五星

新CR-V再显王者之风

近日,中国汽车技术研究中心公布了C-NCAP改版以来的第一批车型评价结果,碰撞成绩从两星到五星不等。这是《C-NCAP管理规则(2012年版)》实施以来,中国汽车技术研究中心第一次发布评价结果。其中,东风Honda新CR-V以57分的高分荣膺五星碰撞佳绩,为本次碰撞成绩最好的车型,并与成绩排名第二的车型拉开了4.1分的差距。

与2009年规则相比,2012年版管理规则评分体系、碰撞速度和试验项目方面有较大变化。其中,正面40%偏置碰撞试验速度由原来的56km/h提高到与国际接轨的64km/h;增加了低速后碰撞颈部保护试验项目;将主动安全项目引入C-NCAP;100%正面碰撞、侧面碰撞及40%偏置碰撞项目还增加后排女性假人伤害值评价,对乘员安全考虑更为全面。因上述变化,2012版管理规则中评价总分由51分修改为62分,星级划分标准也进行了相应改变。

事实上,CR-V的安全性能一直有口皆碑,上一代CR-V就曾以50.6分的成绩(满分51分)获得C-NCAP最高的“五星+”超五星安全评价,它也是C-NCAP老规则中唯一一款获得C-NCAP“五星+”的SUV车型。新CR-V在老款CR-V基础上再次进行安全升级,全系标配6安全气囊系统,包括了两只前排气囊,两只前排侧气囊,以及两片纵深整个驾驶舱的大面积头部气帘,将竞争品牌的顶级



配置作为标配,在碰撞中尽最大可能的保护车内后排驾乘者的安全。

除了标配6安全气囊外,新CR-V还采用本田领先的ACE碰撞适应车身结构设计,它的创新之处在于全车的车身结构作为力的导体均匀承载碰撞能量。ACE车身在设计时兼顾了与不同形式汽车发生撞击时的兼容性,基于全球通行的“吸能&分散”经典理论,通过独特的结构设计优化了能量分散的路径从而减小乘员舱的变形。ACE结构的核心在于前部吸能

区设计的两个独特的Y字形结构,它可以有效地将正面撞击的能量进行均匀分配,将冲击力更好地吸收到车辆上部和下部的车身结构中,并进一步将力沿着车身结构导开,从而避免损害乘员舱、避免人员受重创的可能性。

在行人保护方面,新CR-V通过采用减轻行人伤害的车身设计,例如确保与发动机之间空间的发动机罩;通过在事故中容易变形,从而吸收碰撞时产生的能量的发动机罩铰链、雨刮器、挡泥板;除此以外,还

在保险杠上采用了吸收碰撞能量的构造。通过这些设计最大化的保障行人安全。

新CR-V上市半年来就获得10万辆的销售佳绩,并以累计销量70万辆的荣耀成绩,刷新了国内SUV单一车型的销售纪录,成为首款达成70万辆的中高端SUV车型。毋庸置疑,CR-V有着70万的良好口碑。而这一次,CR-V则通过C-NCAP高难度新规下的出色表现,再次向70万车主及更广大的消费者证明自我,其王者地位不可撼动!

通讯员 孙延谱

雪铁龙C5:
购车“三免礼遇”



C5购车有惊喜,“三免礼遇”带给您。上市三年来,C5定位中高级轿车市场核心区域,荣誉与口碑不断突破,更凭借其尊荣格调和优异品质赢得了主流精英人士的青睐和认可。值此上市三周年之际,东风雪铁龙重磅推出C5“三免礼遇”钜惠活动,包括置换免万元折旧、免1年全车保险以及免息购车信贷(免首付、免月供、免手续费等多种金融信贷优惠政策),三免优惠方案助人们晋级C5,以实际行动回馈消费者对品牌的信赖和支持。最低首付12000元就可以将总统座驾开回家!现在置换C5,可高于市场价20000元回购置换。

店内其他车型优惠推荐:

新爱丽舍典藏版,万元三重礼,诚惠港城。

新世嘉梦想“0”距离—0购置税,0利率,置换0首付,0距离对话超级丹。

爱丽舍双燃料“100公里能耗13元”,再享3000品牌补贴,企业购车首选。

东风雪铁龙 烟台君美4S店
幸福君美 热线:6808000
莱山君美 热线:6777717
牟平君美 热线:4255288
海阳君美 热线:3257779

全球标准捷豹路虎4S中心落户烟台

烟台润捷路虎捷豹4S店位于机场路613号(机场路与空港路交界西侧)是集销售、维修、零配件供应、信息反馈四位一体的4S标准经销店。是以捷豹路虎最新全球标准建设而成,集展示、销售、服务于一体的4S中心。

烟台润捷路虎捷豹4S店,正式推出旨在大力提升售后服务水平及客户体验的专享迅捷服务项目。这项精益求精的高效服务为车主奉上专属、精心、超预期的尊崇感受。中国是捷豹路虎在全球首个推出专享迅捷服务的国家。

此项服务现已在首批50家授权经销商中率先推出,好评如

潮,得到了客户的认可。捷豹路虎专享迅捷服务内容主要是车辆“管家式服务”,车辆所需的各项服务将得到提前预约,并安排最方便的养护时间。两名专属技师共同为车辆提供全方位的检查和服务,大大缩短车主等候的时间,客户可透过视像系统等观看专业人员对爱车的整个服务过程。

经销商:

[烟台4S店]:烟台润捷汽车销售服务有限公司
[销售热线]:0535-339088

[售后专线]:0535-2159023

[商家地址]:烟台市机场路613号
(机场路与空港路交界西侧)



标准化4S中心

“十一”惠民车展完美谢幕

近日,为期2天的2012年龙口汽车网“十一”黄金惠民车展在龙口市利群新源购物广场完美落幕。本次车展不仅在规模与参加人数上创下了龙口车展新高,而且在汽车销量上也刷新了以往车展的历史记录,充分体现了民族商品文化与汽车文化的完美融合。

本届车展由龙口汽车网主办,十几家企业参加了本届展会,参展车型数十款,新上市车型众多,展出规模、参展阵容均创龙口车展历史之最。车展期间商家推出各种精彩纷呈的表演活动为参加车展的市民朋友再添一份精彩,如车模走秀、街舞表演、试乘试驾、现场有奖问答等。让广大市民在赏车的同时体

验别样的感官享受。

本次车展捷豹、路虎等名车均在展会亮相,奥迪、大众、起亚、现代、雪佛兰等各品牌多种车型也悉数登场,特别是国内本土的自主品牌奇瑞、海马、东风、夏利、江铃、五菱、众泰、荣威、比亚迪、长城、帝豪等成为本次展会最大赢家。

在车展的2天时间里各经销商纷纷推出各种优惠政策,为了在众多品牌中抢占市场,一场没有硝烟的销售战全面打响。在众多优惠活动的带动下,车展期间汽车销售的成交额更是达到了龙口车展历史新高,每天现场订车或购买的市民络绎不绝,整个车展呈现一片繁荣景象。

通讯员 田炜



众泰—Z300:
中级家轿的新风向

Z300定位为中级家轿,包括了1.5L手动舒适型、精英型、尊贵型共3款车型,并有红、黑、银与白四种车身颜色可选,售价5.8999-6.9999万元。Z300作为众泰汽车“32367工程”计划的战略车型,是众泰汽车历时两年时间倾力打造的经典之作,拥有时尚大气的造型设计、欧风内饰、全能高效发动机、卓越操控、五星级安全设计和4年十五万公里的超长质保多重优势,树立起中级家轿领域新标杆,是中级家轿的新风向标。

Z300是众泰汽车融合全球资源,秉承“引进开发,集成创新”的造车理念,历时两年精心打造而成。该车糅合国际最为前沿潮流因素,时尚、大气,充分贴合东方人审美品味。

作为一款中级家轿,其长、宽、高分别4565mm、1766mm、1493mm,轴距达到惊人的2700mm,塑造了超越同级车的超大空间,为驾乘带来更多舒适享受。

众泰Z300还前瞻性地将轿跑流线型的车身融入了设计中,使风阻系数达到0.32,在更具运动感的同时降低风噪、减小能耗。

众泰Z300搭载排量为1.5升的三菱4A91S VVT全铝发动机,在动力、油耗、以及环保方面,与国际水平同步;该发动机为智能可变气门正时与升程管理系统,最大功率和最大扭矩分别可达83为KW,最大扭矩147N·m,低速行驶时,能增大提升燃烧速率,提高燃油经济性;高速行驶时,提升进气效率,使发动机有充足的动力储备。

全铝制造,不仅增强散热效果,提高工作效率,延长发动机寿命,且车身更加轻盈,最大程度降低能耗,1.5L排量每百公里油耗仅为6.7L,达到国4排放标准。